

Πρώτη δημόσια εμφάνιση της Τζούλια Γκίλαρντ

Την πρώτη της δημόσια εμφάνιση από τότε που έχασε τη θέση της πρωθυπουργού, τον περασμένο Ιούνιο, έκανε η κα Γκίλαρντ, που μίλησε στην Όπερα του Σίδνεϊ με τη διακεκριμένη φεμινίστρια συγγραφέα Anne Summers και το κοινό.

Την πρώτη της δημόσια εμφάνιση από τότε που έχασε τη θέση της πρωθυπουργού, τον περασμένο Ιούνιο, έκανε η κα Γκίλαρντ, που μίλησε στην Όπερα του Σίδνεϊ με τη διακεκριμένη φεμινίστρια συγγραφέα Anne Summers και το κοινό.

Η πρώτη γυναίκα πρωθυπουργός της Αυστραλίας αποκάλυψε ότι οι σεξιστικές επιθέσεις που υπέμεινε της προκαλούσαν μεγάλη οργή. Κατά τη διάρκεια της θητείας της ως πρωθυπουργού, η κα Γκίλαρντ ήταν το επίκεντρο πάσης φύσεως σεξιστικών επιθέσεων, από κυδαία κινούμενα σχέδια που αναρτήθηκαν σε διάφορα μπλογκ, μέχρι ένα μενού παρωδία γραμμένο για έρανο του κόμματος των Λίμπεραλ. Η πρώην πρωθυπουργός αποκάλυψε ότι γνώριζε για το προσβλητικό υλικό, αλλά "επέλεξε να μην επικεντρωθεί σε αυτό".

«Για την προσωπική μου ελευθερία, το ότι δεν επικεντρώθηκα σε αυτούς ήταν μάλλον καλό», αστειεύτηκε η κα Γκίλαρντ προσθέτοντας ότι αυτές οι συμπεριφορές της προκαλούσαν "δολοφονική οργή". "Στο τέλος της ημέρας, ναι, αυτό συνέβη σε μένα, αλλά δεν συμβαίνει μόνο σε μένα. Μας αφορά όλους, όλες τις γυναίκες και το είδος της κοινωνίας που θέλουμε να ζήσουμε. Ίσως αν παραβλέψουμε τον χαρακτηρισμό "δολοφονική", ως ένα οσχάμα λόγου υπερβολικό, μια αίσθηση οργής χρειάζεται, επειδή μόνο μέσα από κάτι που θα μας κεντρίσει πραγματικά για δράση μπορούμε να αλλάξουμε κάποια πράγματα", είπε η πρώην πρωθυπουργός.

Η κα Γκίλαρντ διαβεβαίωσε ένα πολύ θερμό κοινό, ότι είναι "καλά", αλλά είπε ότι της προκάλεσε έκπληξη και βρήκε καταθλιπτικό ότι ένας πολύ βίαιος και άσχημος σεξισμός υπάρχει ακόμη στην Αυστραλία: "τουλάχιστον τώρα ξέρουμε που ακριβώς βρισκόμαστε σε αυτό το ζήτημα και τι απομένει να γίνει για τις γυναίκες ώστε να είναι πραγματικά ίσες".

"Νομίζω ότι ακόμη και άνθρωποι που δεν θα με θυμούνται ως μία καλή πρωθυπουργό, για την επόμενη γυναίκα πρωθυπουργό, δεν θα θελήσουν να αντιμετωπίσει την ίδια συμπεριφορά", είπε η κα Γκίλαρντ στο κοινό, ενώ απαντώντας σε ένα 11χρονο κορίτσι για το σεξισμό ανέφερε ότι η στάση της ήταν "μην τους αφήσεις να σε νικήσουν. Σε κάποιες στιγμές που το άγχος και η πίεση ήταν μεγάλα, για παράδειγμα, όταν έπρεπε να βγω έξω και να δώσω την τελευταία μου ομιλία ως πρωθυπουργός, είπα στον εαυτό μου ότι δεν θα δώσω σε αυτούς τους ανθρώπους την ικανοποίηση να με δουν να κλαίω".

Η κα Γκίλαρντ αποκάλυψε ότι έχει κρατήσει τις χειρόγραφες σημειώσεις που έκανε για τον Οκτώβριο του 2012 για την ομιλία της περί μισογυνισμού, στην οποία κατηγορήσε τον Τόνι Άμπιτ για σεξισμό και η οποία προκάλεσε τον παγκόσμιο έπαινο.



Η ΠΕΡΙΟΔΟΣ "ΓΚΙΛΑΡΝΤ"

Όμως η 27η πρωθυπουργός της Αυστραλίας, δεν είχε να ασχοληθεί μόνο με το θέμα των φύλων, αλλά έπρεπε να διαπραγματευτεί και τη νομοθεσία σε μια κυβέρνηση μειοψηφίας και παράλληλα να αντιμετωπίσει την αμείλικτη κριτική και την σκληρή αντιπολίτευση του Τόνι Άμπιτ.

"Ήταν η απόλυτη πολιτική θύελλα", είπε η κα Γκίλαρντ. "Υπήρχε το θέμα της ισότητας των φύλων, καθώς ήμουν η πρώτη γυναίκα πρωθυπουργός, και στη συνέχεια η εσωτερική αστάθεια στο Εργατικό Κόμμα. Όλα μαζί δημιουργούσαν ένα πολύ δύσκολο περιβάλλον".

Η κα Γκίλαρντ είπε ακόμη ότι καθώς έπρεπε να ηγηθεί μιας κυβέρνησης που είχε οριακή πλειοψηφία, μεγάλο μέρος του χρόνου της ήταν αφιερωμένο στις συνεδριάσεις της βουλής, αποκαλύπτοντας ότι έκανε αλλαγές στο γραφείο της για να μπορεί να ακούει το κουδούνι που καλεί τους βουλευτές. "Πιο πριν, δεν υπήρχε καμιά απολύτως περίπτωση ο πρωθυπουργός να σπαταλήσει το χρόνο του πηγαίνοντας σε όλες τις συνεδριάσεις. Αλλά δεν υπήρχε η πολυτέλεια να χάσουμε καμιά συνεδρίαση γιατί αυτό θα είχε σαν συνέπεια να μην περάσει ένα νομοσχέδιο ή να πέσει η κυβέρνηση".

ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ ΣΤΟΝ ΤΟΝΙ ΑΜΠΟΤ

Η κα Γκίλαρντ έδωσε και μια συμβουλή στο νέο πρωθυπουργό και πρώην πολιτικό της αντίπαλο, με σκωπική διάθεση.

"Είναι ένα μεγάλο βήμα από το να επικρίνει ό,τι νομίζει πως είναι λάθος μέχρι να βρει και να εφαρμόσει αυτό που νομίζει ότι είναι σωστό", είπε η κα Γκίλαρντ και πρόσθεσε ότι "με τις σημερινές ενδείξεις, ο πρωθυπουργός σκοπεύει να κάνει αυτό το βήμα αργά. Για όλους εμάς, πιστεύω ότι αυτό είναι θετικό".

Η ΚΙΝΗΣΗ ΚΑΤΑ ΤΟΥ ΚΕΒΙΝ ΡΑΝΤ ΗΤΑΝ «ΝΟΜΙΜΗ»

Η πρώην πρωθυπουργός ανέφερε ότι στις 26 Ιουνίου, τότε που ο Κέβιν Ραντ ξανάγινε πρωθυπουργός, ήξερε οι αριθμοί ήταν εναντίον της.

"Τνώρα ξέρω πως ήμουν σε τρομερά δύσκολη θέση. Ξέραμε ότι επρόκειτο να χάσουμε, αλλά το ζήτημα ήταν με τι διαφορά". Η κα Γκίλαρντ απέρριψε την άποψη ότι η απομπή της από τη θέση της πρωθυπουργού

στις 26 Ιουνίου δεν ήταν διαφορετική από το «αναίμακτο πραξικόπημα» που είχε ανατρέψει τον κ. Ραντ τρία χρόνια νωρίτερα και επανέλαβε τις κατηγορίες ότι ο κ. Ραντ είχε αποσταθεροποιήσει σκόπιμα την κυβέρνηση της. "Νομίζω ότι η βασική διαφορά είναι ότι κάθε μέρα που ήμουν αναπληρωτής πρωθυπουργός έκανα ό,τι μπορούσα για το καλό της Εργατικής κυβέρνησης", είπε η κα Γκίλαρντ.

Η κλιματική αλλαγή μαστίζει την Αυστραλία περισσότερο μεταξύ των G20

Μεταξύ των χωρών που απαρτίζουν την «Ομάδα των 20», η Αυστραλία είναι αυτή που έχει πληγεί περισσότερο από την κλιματική αλλαγή τα τελευταία 2 χρόνια, σύμφωνα με μία νέα έκθεση, η οποία δίνεται στη δημοσιότητα καθώς η νέα κυβέρνηση του Τόνι Άμπιτ επιχειρεί να «διαγράψει» κάθε κίνηση που έκαναν οι προκάτοχοί του για τη λήψη μέτρων ανάσχεσης της ανόδου των θερμοκρασιών.

Στην ανάλυσή της η HSBC υποστηρίζει ότι στην Αυστραλία έχει καταγραφεί η μεγαλύτερη άνοδος θερμοκρασίας από κάθε άλλη χώρα των G20 και η δεύτερη μεγαλύτερη επιδείνωση σε ό,τι αφορά τα αποθέματα νερού. Επιπλέον, είναι δεύτερη - μετά την Κίνα - στη λίστα των χωρών με τις μεγαλύτερες οικονομικές απώλειες εξαιτίας ακραίων καιρικών φαινομένων.

Οι ερευνητές είδαν ότι οι θερμοκρασίες στη χώρα, τα τελευταία δύο χρόνια, έχουν αυξηθεί κατά 0,39 βαθμούς Κελσίου, με το μέσο όρο δεκαετίας να διαμορφώνεται στους 18,9 βαθμούς. Το ίδιο διάστημα, οι κατά κεφαλήν υδάτινοι πόροι μειώθηκαν κατά 6,8%, ενώ οι δαπάνες ανάκαμψης από φυσικές καταστροφές ανήλθαν στο 0,24% του ΑΕΠ. Συνολικά, από 10η στη λίστα των πιο ευάλωτων χωρών μεταξύ των G20, η Αυστραλία «έχασε» 5 θέσεις, κυρίως εξαιτίας της καταγραφής της μεγαλύτερης διαφοράς θερμοκρασίας.



Εορτή Αγίου Δημητρίου Queanbeyan

Όπως κάθε χρόνο έτσι και φέτος θα εορταστεί μεγαλοπρέπως η εορτή του Μεγαλομάρτυρος και θαυματουργού

Αγίου Δημητρίου του Μυροβλήτου

Ο Εσπερινός την Παρασκευή 25η Οκτωβρίου θα τελεσθεί η ώρα 7.00μ.μ. Ο Όρθρος και η Θεία Λειτουργία θα τελεσθεί το Σάββατο 26η Οκτωβρίου και ώρα 8.30π.μ - 11.30π.μ. Ιερουργούντως του Θεοφιλέστατου Επισκόπου κ. Σεραφείμ.

Μετά την Θεία Λειτουργία του Σαββάτου 26 Οκτωβρίου θα ακολουθήσει BBQ.

Επίσης την 27ην Οκτωβρίου ημέρα Κυριακή, μετά την Θεία Λειτουργία θα γίνει BBQ δια όσους δεν δύναται να έλθουν στο προσκύνημα την 26η Οκτωβρίου.

Παρακαλούμε τους οργανωτές που έρχονται με λεωφορείο από τα διάφορα μέρη της Αυστραλίας στο προσκύνημα του Αγίου Δημητρίου, να τηλεφωνήσουν εγκαίρως και να δηλώσουν τον αριθμό των λεωφορείων για την καλύτερη εξυπηρέτηση των προσκυνητών.

Παροτρύνουμε την συμμετοχή όλων των ευσεβών από όλες τις ενορίες και αδελφότητες.

Τηλ. Πατρός Κωνσταντίνου (02) 62971789 Mobile: 0411 407 207

Εκ του Εκκλησιαστικού Συμβουλίου
Ενορίας Αγίου Δημητρίου Queanbeyan